

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.- ДЕКЕМВРИ 2015 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

<p>15.12.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС. 3. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол. 4. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Избор на Временна комисия за отпускане на неотложна финансова помощ при спешни случаи. 5. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p>	<p>Вноси телите и члено вете на ПК.</p>	<p>Пре дсе дат еля на ПК</p>
<p>15.12.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образовани е, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС. 3. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на училища, преимуществени ползватели на училищни автобуси.</p>		
<p>17.12.2015 г. 14:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществен ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС. 3. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p>		
<p>17.12.2015 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Стратегическо планиране и европроекти”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Информация във връзка с кандидатстване и реализиране на проекти по Оперативните програми на Европейските фондове, както и за проекти, за които е дадено съгласие за кандидатстване от Общински съвет-Дългопол, финансирани и нефинансирани от Републиканския бюджет. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет по изпълнение на Плана за устойчиво енергийно развитие на Община Дългопол за 2015г. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС. 5. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p>		

<p>17.12.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС.</p> <p>3. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Избор на местна комисия по чл.8, ал.2 от ЗУПГМЖСВ.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на училища, преимуществени ползватели на училищни автобуси.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2015 г.- прекратяване на съсобственост в дворно място съставляващо ПИ с идентификатор № 47620.501.306 по кадастралния план на с. Медовец.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2015 г.-отдаване под наем на имот частна общинска собственост дворно място с площ от 794 кв.м. съставляващ УПИ XVII в кв.33 по плана на с. Медовец и сграда на три етажа със застроена площ -194 кв.м. /дясно крило на ЦДГ/</p> <p>8. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отдаване под наем на имот частна общинска собственост-находящ се в УПИ I, кв.54 по плана на гр. Дългопол</p> <p>9. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2015 г.- Предоставяне на имоти публична общинска собственост за безвъзмездно управление.</p>		
<p>17.12.2015 г. 15:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Териториално устройство и екология”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС.</p> <p>3. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Информация за дейността по събирането на твърди битови отпадъци.</p>		
<p>15.12.2015 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК,,Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране.</p> <p>2. Доклад на Ликвидатора на „Земи и гори” ЕООД, във връзка с изготвения одиторски доклад.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване структура на Общинска администрация.</p> <p>5. Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма</p>		

		<p>за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2015 г.- прекратяване на съсобственост в дворно място съставляващо ПИ с идентификатор № 47620.501.306 по кадастралния план на с. Медовец.</p> <p>7.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2015 г.-отдаване под наем на имот частна общинска собственост дворно място с площ от 794 кв.м. съставляващ УПИ XVII в кв.33 по плана на с. Медовец и сграда на три етажа със застроена площ -194 кв.м. /дясно крило на ЦДГ/</p> <p>8.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отдаване под наем на имот частна общинска собственост-находящ се в УПИ I , кв.54 по плана на гр. Дългопол.</p>		
<p>17.12.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала</p>	<p>Председателски съвет</p>	<p>1.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация плана на капиталовите разходи пред 2015г. по източници на финансиране.</p> <p>2.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за касовото изпълнение на бюджета за 2014г. на община Дългопол и отчета за приходите и разходите по сметките за средства от ЕС.</p> <p>3.Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне на лични автомобили за ползване за служебни нужди от община Дългопол.</p> <p>4.Докладна записка от Злати Златев – Председател на ОбС - Дългопол, относно: Предложение за изменение на Наредба №1 за обществения ред, поддържане и опазване на чистотата на територията на община Дългопол.</p>		